

## 晋江老健会中国象棋比赛 16支代表队以棋会友

本报讯(记者 李诗怡)近日,晋江市第十二届老年人体育健身大会中国象棋比赛在晋江市老年活动中心举行。本次比赛吸引了16支代表队55名象棋爱好者报名参加,大家以棋会友,“棋”乐融融。

比赛现场,参赛选手端坐在棋盘两侧,在这场“楚汉争霸”赛中充分展示自己的聪明智慧和胸襟气度。不少选手下完棋后还舍不得离开,纷纷驻足观看。比赛现场气氛激烈而和谐。

本次比赛采用九轮编排积分制。经过三天的精彩对弈,陈扬文(东石)、陈进福(罗山)、金坚(安海)获得金奖。

本次比赛由晋江市人民政府主办,晋江市文化体育和旅游局、晋江市老年人体育协会承办,晋江市老年活动中心协办,旨在拉近晋江老年象棋爱好者之间的距离,进一步提升老年人的获得感和幸福感。



## CBA季后赛 辽宁横扫新疆 青岛险胜广厦

新华社乌鲁木齐4月18日电 18日,2024—2025赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)季后赛四分之一决赛继续进行,威尔斯带领辽宁队在客场101:79战胜新疆队,总比分3:0率先晋级半决赛,青岛队则在主场险胜广厦队。

伤兵满营的新疆队此前在沈阳连负两场,但一众年轻球员依旧展现出顽强的战斗力。此番回到主场,命悬一线的他们迎来队长阿不都沙拉木回归,辽宁队老将韩德君则继续缺阵。

开场后,赵继伟里突外投,起到串联作用,客队13:4领先。新疆队外援黑斯哲斯连续强突得分,双方首节战成24分平。次节,新疆队在一度取得领先的情况下,进攻持续断电,将比赛主动权拱手相让。

易边再战,新疆队的西尔扎提在攻防两端连续犯下错误,辽宁队则借机在威尔斯的带领下一举将比分拉开至两位数。末节,新疆队依旧无法找到进攻节奏,比赛也随之失去悬念。最终,辽宁队收获大胜。

此役,威尔斯得到25分、9个篮板和8次助攻的“准三双”,赵继伟也为辽宁队贡献22分。

另一场比赛中,几乎全场被青岛队压制的广厦队,在末节终于发力,外援布朗用一记三分球帮助后者将比分扳平,但韦瑟斯庞随即又命中关键投篮,青岛队重新获得2分领先。最后时刻,胡金秋命中勾手,但无奈已然超时,青岛队85:83惊险获胜。

独得30分的韦瑟斯庞,成为青岛队获胜的最大功臣。此役过后,他们总比分2:1领先广厦队。



辽宁本钢队球员赵继伟(右)在比赛中投篮。  
新华社

## 高尔夫中国公开赛次轮 中国选手李昊桐并列第一

新华社上海4月18日电 第30届高尔夫中国公开赛18日展开次轮争夺,中国选手李昊桐状态回升,打出63杆,两轮总成绩132杆,与西班牙选手恰卡拉、芬兰选手帕卡能并列第一。

李昊桐当日发挥出色,抓到六只“小鸟”(低于标准杆1杆)和一只“老鹰”(低于标准杆2杆)。李昊桐赛后表示:“总的来说,相比昨天已经好了很多。这次很多人对我期待很高,这是一件好事,希望周末可以打出一个好成绩。”

恰卡拉在本轮抓到五只“小鸟”,吞下一个“柏忌”(高于标准杆1杆)。首轮排名第一的帕卡能当日状态出现起伏,吞下三个“柏忌”。

另一名中国选手窦泽成当日抓到两只“老鹰”和两只“小鸟”,打出65杆,总成绩135杆排名第5位。

本届赛事由中国高尔夫球协会、上海市体育局、上海市嘉定区人民政府主办。

# 晋江市第七届镇级篮球联赛落幕 李小耀“准绝杀”池店镇夺冠

本报讯(记者 张茂霖 秦越)昨日,“亨沙杯”2025年晋江市第七届镇级篮球联赛暨福建省和美乡村篮球大赛(村BA)晋江选拔赛落幕。决赛中,池店镇队以64:63战胜安海镇队,夺得本届比赛冠军。西园街道队、永和镇队分获三、四名。

经过多轮角逐,池店镇队与安海镇队会师决赛。两支球队均为晋江镇级劲旅,其中,安海镇队是第四届晋江镇级篮球联赛冠军,池店镇队是第五届晋江镇级篮球联赛冠军。因此,本场比赛可谓“强强对话”。

比赛一开始,安海镇队先声夺人,打出一波12:3,占据主动。池店镇队在暂停调整后,通过在内线稳扎稳打逐渐缩小分差。在随后的比赛中,双方的防守强度加大,命中率均有所下降。半场结束,安海镇队以38:33领先。

易边再战,双方你来我往,比分交替领先,以49:49的比分进入第四节。第四节一开始,安海镇队打出一波9:0的得分潮。随后,池店镇队连续得分,将分差缩小到2分。其中,17号小将尹浩翼独得4分。最后时刻,池店镇队23号李小耀命中三分球,帮助球队反超1分,此时距离比赛结束还剩19秒。最后一攻,安海镇队没能把握住机会,三分偏出。最终,池店镇队以64:63收货胜利,再次站上最高领奖台。

三、四名决赛在西园街道队和东道主永和镇队之间展开,双方在此前小组赛中有过一次较量,永和镇队获胜。

比赛一开始,双方就你来我往,互不相让。随着比赛进行,永和镇队逐渐占据上风,建立10分以上领先优势。不过,拥有更多年轻球员的西园街道队在第三节后半段逐渐显现出体能优势,他们连续完成抢断后的快攻反击,并且连续命中三分球,反超比分。

关键的第四节,西园街道队越战越勇,一度建立13分领先优势。不过,永和镇队没有轻言放弃,在最后时刻将分差缩小至5分,可惜时间所剩不多。最终,西园街道队以88:83取胜,收获季军。

值得一提的是,本次赛事的前五名球队将参加泉州“村BA”。今晚,东石镇队将与陈埭镇队角逐最后一个晋级名额。

本次赛事由晋江市文化体育和旅游局、晋江市农业农村局、永和镇人民政府、池店镇人民政府主办,共有来自晋江11个镇街的球队参赛。



| 专访

### 池店新秀尹浩翼引关注 “想在更高舞台展现自己”

本报记者 张茂霖

“池店队的17号打得真好,以前怎么没见过?”今年,池店镇队17号小将尹浩翼首次亮相晋江基层赛,凭借出色的发挥,收获不少球迷的关注。

决赛中,池店镇队在第四节大比分落后,尹浩翼在关键时刻连突带投,连得4分,帮助球队缩小分差,展现了年轻人的冲劲。“可惜最后时刻的两次罚球不中,心理素质还需要提高。”谈及昨晚的比赛,尹浩翼在接受记者采访时说,“这场比赛,每个队员都很拼。我们从落后到反超,特别不容易。感谢全队的努力。”

据了解,尹浩翼今年18岁,是福建浔兴青年二队的运动员,这是他首次代表池店镇队参加比赛。“这是我第一次打‘村BA’,强度比之前参加的比赛都要大。我的身体素质还不够好,对抗比较吃亏,还需要更进一步。”尹浩翼说。

去年,池店镇队一路打进“村BA”全国总决赛。谈及今年的比赛,尹浩翼充满期待,“只要球队需要,我都会代表池店比赛。非常期待之后的泉州‘村BA’、福建‘村BA’,甚至是全国‘村BA’,我想要在更高的舞台展现自己。”



李小耀在比赛中传球。

## 2025中国田径大众达标健身步道系列赛 5月4日在晋江紫湖郊野公园举行

本报讯(记者 张茂霖)昨日,记者从晋江市健跑运动协会获悉,2025中国田径大众达标健身步道系列赛·晋江10K挑战赛暨晋江青年百团争锋团体赛将于5月4日上午8时在紫帽镇紫湖郊野公园举行。

据悉,本次赛事分为“晋江10K挑战赛”和“晋江青年百团争锋团体赛”两个项目,赛程均为10公里,参赛总规模为800人。参赛选手围绕紫湖郊野公园健身步道完整跑完四圈即算完赛。

晋江10K挑战赛参赛选手在规定时间内完赛,可获得完赛纪念牌,以及由中国田径协会盖章的电子完赛证书和大众田径达标技术等级证书。

晋江青年百团争锋团体赛参赛队须报名10人以上(至少2

名女选手)。比赛将取团队中男子成绩最好的前8名和女子成绩最好的前2名的完赛时间进行加总,作为团体赛排名依据。团体前6名将获得奖金,其中,冠军奖金6000元。另外,晋江青年百团争锋团体赛还设有个人优胜奖,按照男、女前6名进行奖励,其中,第一名奖金5000元。

记者了解到,中国田径大众达标健身步道系列赛由中国田径协会发起和指导,是面向全国推出的大众赛事新IP,倡导“安全、简约、活力、开放”的办赛理念。值得一提的是,紫湖郊野公园环湖步道是福建省首个经由中国田径协会审定、认证的健身步道。

本次赛事由中国田径协会指导,晋江市文体旅局、晋江团市委、紫帽镇人民政府主办。

## 澳门乒乓球世界杯 国乒6人晋级四强



王楚钦在比赛中回球。  
新华社

新华社澳门4月18日电 2025年国际乒联男女及女子世界杯18日迎来四分之一决赛,王楚钦11:2先下一城。第二局战况激烈,两人一度陷入纠缠,杜达13:11扳回一局。第三局,王楚钦率先拿到局点,以11:9获胜。第四局杜达以11:3将大比分扳平。随后,两人分别拿下第五、六局。

决胜局中,在对手率先拿到赛点的情况下,王楚钦一鼓作气连得3分,最终以12:10、大比分4:3惊险取胜。

“其实从第三局以后,整个局面非常下风,对手相持阶段的能力和质量都超出自己的想象,莎表示:“打到半决赛,大家的状态、感觉都越来越好。希望自己全力以赴去拼,呈现更精彩的比赛。”

## 晋江经济报社 房产出售招租启事

### 一、聚龙小镇东篱新村K10#501

△产权面积:297.83m<sup>2</sup>

△拟对外公开竞价出售

### \*以下房产拟对外公开竞价招租

#### 二、晋江报业大厦

1. 报业大厦2层02单元(197.76m<sup>2</sup>)

2. 报业大厦10层01-02、04单元(552.04m<sup>2</sup>)

3. 报业大厦11层03单元(374.84m<sup>2</sup>)

4. 报业大厦14层03单元(234.64m<sup>2</sup>)

5. 报业大厦17层01单元(339.2m<sup>2</sup>)

#### 三、报业大厦附属楼

1. 附属楼2层206(129.88m<sup>2</sup>)、209(171.11m<sup>2</sup>)

2. 附属楼3层301-304(480.28m<sup>2</sup>)、305-307(430.8m<sup>2</sup>)、308-309(423.19m<sup>2</sup>)、310(258.91m<sup>2</sup>)

四、晋江世茂人工湖项目9#商铺302(143.12m<sup>2</sup>)

联系人:王先生

联系电话:0595-82009828 17750988736

地点:晋江报业大厦20楼资产运营部



## 高尔夫中国公开赛次轮 中国选手李昊桐并列第一

新华社上海4月18日电 第30届高尔夫中国公开赛18日展开次轮争夺,中国选手李昊桐状态回升,打出63杆,两轮总成绩132杆,与西班牙选手恰卡拉、芬兰选手帕卡能并列第一。

李昊桐当日发挥出色,抓到六只“小鸟”(低于标准杆1杆)和一只“老鹰”(低于标准杆2杆)。李昊桐赛后表示:“总的来说,相比昨天已经好了很多。这次很多人对我期待很高,这是一件好事,希望周末可以打出一个好成绩。”

恰卡拉在本轮抓到五只“小鸟”,吞下一个“柏忌”(高于标准杆1杆)。首轮排名第一的帕卡能当日状态出现起伏,吞下三个“柏忌”。

另一名中国选手窦泽成当日抓到两只“老鹰”和两只“小鸟”,打出65杆,总成绩135杆排名第5位。

本届赛事由中国高尔夫球协会、上海市体育局、上海市嘉定区人民政府主办。